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Elk jaar heeft de Stichting Wijknetwerk Batau-zuid een wijkbudget ter beschikking waarvan een deel wordt gereserveerd voor initiatieven door en voor bewoners.

Het budget mag worden besteed aan initiatieven vanuit de wijk, die op één of andere manier een bijdrage leveren aan de (sociale) leefbaarheid binnen de wijk Batau-zuid.

Daarbij zijn de volgende criteria van toepassing:

1. Het initiatief dient een algemeen buurt- of wijkbelang en in geval het een buurt betreft moet dit aantoonbaar op draagvlak kunnen rekenen (bijv. een foto van de activiteit en een verhaaltje voor de Wijkkrant);
2. Aanvragen voor buurt-/wijkinitiatieven kunnen worden gehonoreerd voor zover de financiën het toelaten;
3. De indieners voeren het voorstel zelf uit;
4. De aanvraag is voorzien van een -gespecificeerde- begroting;
5. Het maximum te besteden bedrag voor een buurtinitiatief of een activiteit die de gehele wijk Batau-zuid betreft bedraagt € 250,00.

Voor zover van toepassing worden onderwerpen die in reguliere budgetten thuishoren eruit gefilterd, ook bijvoorbeeld onderwerpen die eigenlijk bij de Servicelijn van de gemeente Nieuwegein (tel. 14030) of een andere instantie thuishoren. Dit wordt gecommuniceerd met de indiener(s).

Het Bestuur van de Stichting beoordeelt de aanvragen en eventueel een bijdrage toekennen. Aanvragers worden per mail op de hoogte gesteld van de beslissing van de Stichting.

Uitbetaling van een door het Bestuur van de Stichting Wijknetwerk Batau-zuid goedgekeurde aanvraag zal geschieden nadat de activiteit heeft plaatsgevonden en de penningmeester de betreffende nota´s heeft ontvangen.

De aanvragen kunnen worden ingediend bij de penningmeester van de Stichting Wijknetwerk Batau-zuid, via het emailadres: ingriddevries.3436@kpnmail.nl.




Aanvraag voor een bijdrage uit het wijkbudget
Datum:

Naam:

Adres:

Postcode en woonplaats:

Telefoonnummer:

Emailadres:

Rekeningnummer: NL
























Graag in het kort aangeven waarvoor een bijdrage wordt aangevraagd, datum activiteit, de doelgroep (aantal betrokken bewoners/huishoudens/adressen), de organisatie, een gespecificeerde begroting en overige zaken die de aanvraag kunnen verduidelijken.
























Dit formulier per email inleveren bij de penningmeester van de Stichting Wijknetwerk Batau-zuid, ingriddevries.3436@kpnmail.nl 
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